

EMLÉKEZTETŐ,

, amely készült a Soproni Tankerületi Központ, Tankerületi Tanácsának rendes, zárt üléséről

Időpont: 2021.12.07. 10:00

Helyszín: Soproni Tankerületi Központ, videokonferencia (Microsoft Teams)

Jelen vannak: ld. mellékelt jelenléti ív

Készítette: Dr. Németh Dániel, a Tankerületi Tanács titkára

Marek János (továbbiakban: MJ) a Soproni Tankerületi Központ (továbbiakban: STK) igazgatója, a Tankerületi Tanács (továbbiakban: TT) elnöke köszönti a megjelenteket.

MJ megnyitja az ülést, felhívja a figyelmet, hogy az ülésről emlékeztető készül, melyet az érintettek megkapnak.

MJ megállapítja a TT ülésének határozatképességét (4fő (80%) állandó tag jelen van).

MJ ismerteti a javasolt napirendet:

1. Tájékoztató a 2021/2022-as tanévről
Előadó: Marek János, tankerületi igazgató
2. Tájékoztató az Antiszegregációs Munkacsoport munkájáról
Előadó: Marek János, tankerületi igazgató
3. Egyebek

A TT egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat.

A napirendi pontok tárgyalására kerül sor.

1. Tájékoztató a 2021/2022-as tanévről

MJ ismerteti, hogy a Soproni Tankerülethez tartozó intézmények, feladatellátási helyek kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, a 2021/2022. tanév eddig eltelt részében.

MJ részletesen tájékoztatja a TT-t a Tankerület által elindított beruházásokról, fejlesztésekről.

A legfontosabb beruházás az EFOP-4.1.2-17-2017-00117 „A harkai Pantzer Gertrud Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében”, amelynek keretében a harkai Pantzer Gertrúd Általános Iskola teljes felújításra kerül, annak érdekében, hogy a gyerekek egy korszerű, új iskolában tanulhassanak a jövőben.

Másik fontos projekt a Doborjáni Ferenc EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium egy részének teljeskörű felújítása volt, ahol jelenleg a harkai diákok tanulnak.

A felújított iskolarész későbbiekben a Lackner Kristóf Általános Iskola telephelyeként fog szolgálni.

MJ kérdéseket intézett Nyikos Barnabáshoz (továbbiakban: NYB), a TT állandó tagjához, a Diákönkormányzat elnökéhez, azzal kapcsolatban, hogy a diákok miként élték meg a távoktatást, milyen visszatérni a jelenléti oktatáshoz, illetve, hogy milyen hatást gyakorolt a távoktatás a mostani iskolai életre.

NYB elismerően beszél arról, hogy iskolája milyen jól oldotta meg a távoktatás miatti nehézségeket, a tanárok nagyon rugalmasan és segítőkészen kezelték a helyzetet.

NYB hozzátézi, hogy természetesen a diákok túlnyomó többsége örült annak, hogy visszatérhetnek a jelenléti oktatáshoz, hiszen mindenkinek hiányzott a társasági élet.

A távoktatás pozitív hatásaként megemlítette, hogy sok tanár használja még a mai napig az online felületeket, ahol iskola idő után is segítenek a gyerekeknek a tanulásban, valamint a diákok az informatika terén is sokat fejlődtek a távoktatás alatt.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A TT a tájékoztatót elfogadja.

2. Tájékoztató az Antiszegregációs Munkacsoport munkájáról

MJ megnyitja a napirendet és felkéri Kuzsner Ágnes (továbbiakban: KÁ), az Antiszegregációs Munkacsoport vezetőjét, hogy ismertesse a munkacsoport tevékenységét.

Az Antiszegregációs Munkacsoport éves beszámolója készül, 2022. január 31-ig szükséges benyújtani a Klebelsberg Központ elnökének. A nem állami fenntartású intézmények bevonása továbbra is nehézségekbe ütközik.

Az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 azonosítószámú, „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” c. kiemelt projekt keretében a Soproni Tankerületi Központ átfogó módszertani támogatást kapott az esélyegyenlőségi, antiszegregációs szakmai feladatainak

teljesítéséhez. Az elkészült Tankerületi Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv (TEIT) alapján most a megvalósítási időszak zajlik.

A pandémia miatt jelenleg nem várunk el megfeszített esélyegyenlőségi szakmai munkát az intézményektől, kitoltuk az Intézményfejlesztési és Intézkedési Terv (IFT) leadási határidejét is 2021. december 17-re. Az IFT elkészítésének fenntartói támogatása keretében tankerületi adatbázisokat is fejlesztettünk és felvettük a kapcsolatot az Oktatási Hivatallal.

A TEIT mutatószámai alapján a Lackner Kristóf Általános Iskola Telephelyén mutatkozó szegregációs problémák feloldására első lépésként a Tankerületi Központ határozott elképzelése, hogy kezdeményezzük a Telephely címének megváltoztatását, ami a gyakorlatban azt jelenti, hogy a Telephely a Doborjáni Ferenc EGYMI területén fog működni. Az új környezet sokkal modernebb infrastrukturális adottságokkal rendelkezik, illetve a természeti környezet, az iskolaudvar és a Doborjáni Ferenc EGYMI gyógypedagógiai támogatása is mind olyan tényezők, melyek nagyban segítik a speciális igényű tanulók nevelését-oktatását. A további szakmai döntések a következő tanévben várhatók.

A szakértői véleményekkel kapcsolatos közigazgatási hatósági ügyek száma a pandémia miatt jelentősen megnövekedett, folyamatos a kapcsolattartás a Pedagógiai Szakszolgálattal és a Gyermekjóléti Intézményekkel.

A TT a tájékoztatót elfogadja.


3. Egyebek

MJ tájékoztatja a TT-t, hogy a következő TT ülés időpontja a későbbiek során kerül meghatározásra.

További hozzászólás nem érkezik.

MJ megköszöni a részvételt és az aktivitást, az ülést berekeszti 10:30-kor.

Sopron, 2021.12.07.


Sipos Ferenc Tibor
Tankerületi Tanács tagja




Marek János
Tankerületi Tanács elnöke 01



